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 السؤال الأول: 
          Z2 . Z1       ,               فأوجد      Z1=  5 – 3 i   ,    Z2 = 2 + 3i :  إذا كان  أ (     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

M ( 4 , 300  حداثيات القطبيةالا حولب(             
0
 إلي احداثيات ديكارتية   ( 
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  لثاني:السؤال ا                  

 Z =   -7  - 24i      أوجد الجذرين التربيعيين للعدد المركبأ (               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 y= - 3cos 2xب( أوجد السعة والدورة  للدالة الآتية ثم ارسمها بيانيا:    
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 السؤال الثالث :  
  : A B Cأوجد مساحة المثلث    أ ( 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 عن بعضهما   m 900ين تبعدان لمعرفة ارتفاع جبل قام طوبوغرافي بأخذ قياسين للذروة من نقطت ب(            

35بعضاً حيث بلغ قياس كل من الزاويتين                
0
  , 47

0
    ، إذا كان ارتفاع مستوي النظر الأفقي عن سطح                                                                                      

 فما ارتفاع الجبل  ؟ m 2لأرض ا              ا
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   البنود الموضوعية
 كانت العبارة صحيحة ، إذا( ظلل في ورقة الإجابة       3   -   1في البنود من )  -أولاً : 

  كانت العبارة خطأ:      إذا              
0)  

3)                       

2)   

    الإجابة الصحيحة على ظلل في ورقة الإجابة الدائرة الدالة(   8  - 4في البنود من ) ثانياً :   
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                                                                            ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
   5)  

 

 
      

 g(x) = cos x: لمحنى الدالة  :  f(x)= - cos (x+5)     يمثل منحنى الدالة (6 
 

  a   ) وحدات إلى اليمين. 5انعكاسا في محور السينات وإزاحة أفقية مقدارها       

 b ) اليساروحدات إلى  5اسا في محور السينات وإزاحة أفقية مقدارها انعك.       

  c)  وحدات إلى اليمين. 5انعكاسا في محور الصادات وإزاحة أفقية مقدارها       

 d)     وحدات إلى اليسار. 5الصادات وإزاحة أفقية مقدارها محور  انعكاسا في       
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